
І Н С Т Р У К Ц І Я
для  медичного  застосування  препарату

КАРОТОЛІН
(CAROTOLIN)

 
 
Загальна  характеристика:
основні  фізико-хімічні  властивості:  оліїста  рідина  оранжевого  кольору  зі  специфічним  запахом;           
склад:  екстракт  з  м’якоті  плодів  шипшини  рідкий,  олійний  (вміст  суми  каротиноїдів  у  перерахунку  на  β-каротин  не 
менше  120 мг%  (0,12%))
 
Форма  випуску.  Рідина  нашкірна.
 
Фармакотерапевтична  група.  Засоби,  які  сприяють  загоюванню  ран. 
Код  АТС  D03A X50**.
 
Фармакологічні  властивості. 
Фармакодинаміка.  Каротолін  має  протизапальний  та  репаративний  ефекти  при  ушкодженні  шкіри  і  слизових  оболонок.
Фармакокінетика.  Не  вивчалась.
 
Показання  для  застосування.   Трофічні  виразки,  екземи,  деякі  види  еритродермії  (псоріатична,  десквамативна),  атрофічні 
зміни  слизових  оболонок,    променеві  ураження   шкіри,  у  матерів,  що  годують  груддю  при  неглибоких  тріщинах  сосків.
             
Спосіб  застосування  та  дози.  Каротолін  застосовують  зовнішньо.  На  враженні  ділянки  кладуть  1-2  рази  на  день  марлеві 
серветки,  просочені  Каротоліном,  та  покривають  воскованим  папером.  Тривалість  аплікації  визначається  формою 
захворювання,  його  тяжкістю,  вираженістю  терапевтичної  дії  препарату.          
                       
Побічна  дія.  Можливі  алергічні  реакції.
 
Протипоказання.  Підвищена  індивідуальна  чутливість  до  компонентів  препарату. Гипервітаміноз  А.
                       
Передозування.  Не  описане.
                                                                                                         
Особливості  застосування. При  дерматозах  застосувують тільки зовнішнє  місцевє  лікування  препаратом. Дітям  з 
обережністю,  під  наглядом  лікаря .     
           
Застосування  у  період  вагітності  або  годування  груддю.  Застосовують препарат  при  неглибоких  тріщинах  сосків  у 
матерів-годувальниць  та  при  вагітності.
Здатність  впливати  на  швидкість  реакції  при  керуванні  автотранспортом  або  іншими  механізмами. Препарат  не 
впливає  на  швидкість  реакції  при  керуванні  автотранспортом  або  іншими  механізмами.
 
Взаємодія  з  іншими  лікарськими  засобами. Препарати  кальцію,  холестирамін,  мінеральні  масла,  неомицин,  вітамін  Е 
зменшують  всмоктування.                               
                                                                      
Умови  та термін зберігання.  Зберігати  у    захищеному  від  світла  та  недоступному  для  дітей  місці   при  температурі  не 
вище  +200С.  Термін  придатності  –  2  роки.             
 
Умови  відпуску.  Без  рецепта.
 
Упаковка.  По  50 мл,  100 мл  у  багатодозових  контейнерах  або  багатодозових  контейнерах,  укладених  у  коробку.    
                                                                      
Виробник.  Одеське  виробниче  хіміко-фармацевтичне  підприємство “Біостимулятор” у  формі  товариства  з  обмеженою 
відповідальністю.
 
Адреса.  Україна,   65006,  м. Одеса,  Хаджибейська  дорога, 2.                                                        
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


